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Θέμα:  «Σχετικά με την λανθασμένη αποστολή του αριθμού των συνταγών από 

φαρμακεία στην πύλη ΚΜΕΣ για το μήνα Οκτώβριο» 

Όπως μας ενημέρωσε το Κέντρο Μηχανογραφικής Επεξεργασίας Συνταγών 

(KMEΣ), ένας αριθμός περίπου εξήντα φαρμακείων δεν απέστειλε τον ακριβή αριθμό 

των συνταγών κατά την ηλεκτρονική μεταφορά των δεδομένων στην πύλη, στην 

προηγούμενη υποβολή λογαριασμών μηνός Οκτωβρίου. 

Αυτό συνέβη κατά τις 5-6 του μήνα Νοέμβρη, με αποτέλεσμα ενώ το 

αιτούμενο των τιμολογίων που εκδόθηκαν και εστάλησαν να είναι σωστό, αυτό να 

μην αντιστοιχεί στο άθροισμα του αιτούμενου των συνταγών οι οποίες είχαν 

αποσταλεί στην πύλη, επειδή αυτές ήταν λιγότερες σε αριθμό από τις εκτελεσμένες. 

Τα φαρμακεία αυτά ενημερώθηκαν από τους αρμόδιους της ΚΜΕΣ και 

βρίσκονται σε διαδικασία επιδιόρθωσης του λάθους, μέσω των προγραμμάτων τους. 

Όπως ενημερωθήκαμε κατά το διάστημα κατά το οποίο η πύλη ΚΜΕΣ θα παραμείνει 

ανοικτή (κατά την τρέχουσα περίοδο υποβολής) θα  δίδεται η  δυνατότητα 

συμπληρωματικής υποβολής μηνός Οκτωβρίου για τις συνταγές που δεν στάλθηκαν 

από τα προγράμματα στην ΚΜΕΣ, μαζί με νέο τιμολόγιο που θα εκδοθεί για το λόγο 

αυτό και θα συμπεριλαμβάνει την αξία αυτών μονάχα των συνταγών (έχει προηγηθεί 

από την ΚΜΕΣ αφαίρεση της αξίας των συνταγών από τα τιμολόγια που είχαν 

εκδοθεί και αποσταλεί με την πρώτη υποβολή του Οκτωβρίου). Για οποιοδήποτε 

πρόβλημα αποστείλετε email στο kmes@eopyy.gov.gr  ή  επικοινωνήστε με το help 

desk του ΠΦΣ. 
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Για το λόγο αυτό ζητήθηκε από τα προγράμματα, να υπάρχει μήνυμα 

υπενθύμισης προς το φαρμακοποιό κατά την υποβολή των στοιχείων στην πύλη κάθε 

μήνα, το οποίο να ενημερώνει ότι «ο αριθμός των συνταγών που εστάλησαν στην 

πύλη ΚΜΕΣ μετά τη διασύνδεση, αντιστοιχεί πράγματι στον συνολικό αριθμό 

των συνταγών που έχουν εκτελεστεί από το φαρμακείο, βάσει της αναλυτικής 

κατάστασης που τηρείται στο πρόγραμμα». 

 

Με Εκτίμηση, 

 

 

 


